
Câmara Mun. de Vereadores de São Jorge
ATA DA SESSÃO (SESSÃO ORDINÁRIA 005/2018)

Ao terceiro dia do mês de maio de dois mil e dezoito, às dezenove horas, na Sala
de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram-se os seguintes
Vereadores: DANILO SALVALAGGIO, ALVARO ANTÔNIO MIORANDO, ADRIANO OLIVÉRIO NUNES

DOS SANTOS, ARQUIMEDES DAVID DA SILVA, CLÓVIS RICHETTI, DORNELES MARQUES ANTUNES,

KATIANE PONTEL FABRIS, RONI GALVAN e VARLETE PAVAN DE VARGAS; também estava
presente o assessor jurídico e a Secretária Executiva. I – Na forma regimental o
presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal, o Vereador Senhor Danilo
Salvalaggio deu por aberto os trabalhos da presente Sessão. Após cumprimentou
a todos os presentes convidando-os para fazer uma oração. Ato contínuo,
passou-se a proceder a leitura da mensagem enviada pelo poder executivo. Em
seguida, a secretária fez a leitura de ingresso, apreciação e votação do projeto de
lei nº 017/2018, o qual tem por objetivo “Autoriza o poder executivo municipal a
contratar em caráter emergencial de excepcional interesse público e por tempo
determinado Nutricionista, e dá outras providências.” Colocado em votação, foi
aprovado por UNANIMIDADE. Dando continuidade, foi feito a leitura de ingresso,
apreciação e votação do projeto de lei nº 018/2018, de autoria do poder executivo
municipal, o qual tem por objetivo “Autoriza o poder executivo municipal a
contratar em caráter emergencial de excepcional interesse público e por tempo
determinado Fisioterapeuta, e dá outras providências. Colocado em votação, foi
aprovado por UNANIMIDADE. Na sequência, foi feito a leitura de ingresso,
apreciação e votação do projeto de lei nº 019/2018, de autoria do poder executivo
municipal, o qual tem por objetivo “Dispõe sobre criação de CNPJ filial para a
gestão dos recursos do FUNDEB e dá outras providências”. Colocado em
votação, foi aprovado por UNANIMIDADE. Em seguida, a secretária fez a leitura
de ingresso do pedido de informações nº 002/2018 de autoria dos vereadores:
DANILO SALVALAGGIO, ALVARO ANTÔNIO MIORANDO, ADRIANO OLIVÉRIO
NUNES DOS SANTOS, ARQUIMEDES DAVID DA SILVA, CLÓVIS RICHETTI,
DORNELES MARQUES ANTUNES, KATIANE PONTEL FABRIS, RONI GALVAN
e VARLETE PAVAN DE VARGAS. Colocado em apreciação e votação, foi
aprovado por UNANIMIDADE. Dando continuidade à presente sessão, a
secretária fez a leitura do ofício n° 022/2018 e do ofício 023/2018, ambos de
autoria do poder executivo. No espaço do grande expediente o vereador Álvaro
afirma discordar com o ofício 023, o qual cita que o município tem de se adequar
à nova legislação, para que possa ser repassado o auxílio solicitado. Álvaro diz
que essa lei foi sancionada pela presidenta Dilma em dezembro de 2015, então
acredita que o prefeito municipal não quer auxiliar. Ele fala também que visitou a



AAPECAN (Associação de apoio a pessoas com câncer) e diz que se colocou à
disposição em nome de todos os vereadores para apoiar essa associação. O
vereador Roni fala que há seis anos colabora com a AAPECAN, e acredita que é
uma atitude muito válida, e futuramente se for feita alguma atividade afim de
ajudar a associação, ele se prontificou a participar. O vereador Dorneles cita que
também conhece a associação e a mais de dez anos contribui e pretende
continuar fazendo suas doações. Nada mais havendo a tratar a presente ata é
lida e é APROVADA por unanimidade. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA
MUNICIPAL DE VEREADORES DE SÃO JORGE RS, AO TERCEIRO DIA DO
MÊS DE MAIO DE DOIS MIL E DEZOITO.
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